

Вчера

ТЕАТР „РОМЭН“ В МУРМАНСКЕ

Вчера утром в Мурманск прибыл коллектив Московского цыганского театра «Ромэн» во главе с главным режиссером С. А. Барканом. На вокзале гостей встречали представители общественности, печати, радио и телевидения.

Вечером в здании областного театра состоялось открытие гастролей цыганского театра. Гостей приветствовала начальник областного управления культуры Л. А. Ключева. Был показан спектакль «Горячая кровь» (автор пьесы — артист театра И. В. Хрусталев). Спектакль горячо принят зрителями.

6 ИЮН 1968

История Мурманска